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Σύνθεση

Βιταμίνη C

Tο ασκορβικό οξύ παίζει βασικό ρόλο στην 
ανάπτυξη και την επιδιόρθωση του συνδετικού 
ιστού. Συνεργάζεται στη σύνθεση του κολλαγόνου, 
καθώς είναι ένας βασικός συμπαράγοντας στην 
υδροξυλίωση της προλίνης και της λυσίνης, 
απαραίτητων αμινοξέων για τη δομή, τη συντήρηση 
και τη λειτουργία του κολλαγόνου. Η βιταμίνη C 
δρα ως αντιοξειδωτικό και μέσω της ρύθμισης 
της σύνθεσης κολλαγόνου παρέχει τόνο και 
σφριγηλότητα στο δέρμα των κατοικίδιων ζώων. (11)

Κυστείνη & Αργινίνη

Η Κυστεΐνη είναι ένα από τα κύρια αμινοξέα που 
σχετίζονται άμεσα με την καλή δερματολογική 
υγεία, είναι απαραίτητη για τη σύνθεση της 
κερατίνης, της κύριας πρωτεΐνης του δέρματος 
και για τη λάμψη και την εμφάνιση του 
τριχώματος.(9) Η Αργινίνη βελτιώνει τη διαδικασία 
επούλωσης αυξάνοντας τη μετανάστευση και τον 
πολλαπλασιασμό των ινοβλαστών. Είναι επίσης 
μια άμεση πηγή στην παραγωγή μονοξειδίου 
του αζώτου, το οποίο ρυθμίζει τη σύνθεση 
κολλαγόνου. (13) Μαζί είναι απαραίτητα για τη 
διατήρηση της ομορφιάς και της υγείας του 
δέρματος.

Βιταμίνη Α

Γνωστή και ως ρετινόλη, είναι μια λιποδιαλυτή 
βιταμίνη με μεγάλη ποικιλία λειτουργιών, 
μεταξύ των οποίων είναι η διαφοροποίηση 
των επιθηλιακών κυττάρων. Σε περιπτώσεις 
ανεπάρκειας βιταμίνης Α, παρατηρείται ένα 
γενικευμένο πρόβλημα κερατινοποίησης με 
υπερκεράτωση, απολέπιση και αλωπεκία. 
Επομένως, η βιταμίνη Α είναι απαραίτητη για 
την σωστή κερατινοποίηση και την υγεία του 
δέρματος στα κατοικίδια ζώα.(9,10)

Οξείδιο ψευδαργύρου

Ο ψευδάργυρος είναι ένα απαραίτητο 
μικροστοιχείο για τον οργανισμό, επειδή δρα ως 
σταθεροποιητής των κυτταρικών μεμβρανών 
και ως συμπαράγοντας στον μεταβολισμό των 
υδατανθράκων, των λιπιδίων, των πρωτεϊνών 
και των νουκλεϊκών οξέων. Συμμετέχει στον 
σχηματισμό κολλαγόνου και στη διατήρηση της 
κυτταρικής δομής, διεγείρει την κυτταρική μίτωση 
και τον πολλαπλασιασμό των ινοβλαστών.(14) Είναι 
απαραίτητος για την επούλωση, τη διατήρηση της 
υγείας και της ακεραιότητας του δέρματος των 
κατοικίδιων ζώων, βοηθώντας στην πρόληψη της 
διαπερατότητας νέων εξωτερικών παραγόντων. (9,14)

Σελήνιο

Αν υπάρχει ένα απαραίτητο αντιοξειδωτικό 
κατ’ εξοχήν που βοηθά στην προστασία των 
κυττάρων των ιστών των κατοικίδιων ζώων από 
την οξειδωτική βλάβη που προκαλείται από τις 
ελεύθερες ρίζες, αυτό είναι το σελήνιο. Δρα ως 
συμπαράγοντας της γλουταθειονοϋπεροξειδάσης, 
ενός ενζύμου που εμπλέκεται στην προστασία του 
DNA από το οξειδωτικό στρες που προκαλείται, 
για παράδειγμα, από τις υπεριώδεις ακτίνες.(15,16)

Βιταμίνες B1, B2, B5, B6, B6, B9

Οι βιταμίνες του Συμπλέγματος Β είναι 
απαραίτητες για τις διαδικασίες κερατινοποίησης, 
απαραίτητες για τον μεταβολισμό των 
απαραίτητων λιπαρών οξέων, αυξάνουν τη 
συγκέντρωση κεραμιδίων και ελεύθερων λιπαρών 
οξέων στην επιδερμίδα. Γενικά, η ανεπάρκεια 
αυτών των υδατοδιαλυτών βιταμινών σχετίζεται 
με απολέπιση του δέρματος, θαμπό τρίχωμα 
και αλωπεκία.(9,12) Τα επαρκή επίπεδα βιταμινών 
Β είναι ζωτικής σημασίας για την υγεία του 
δέρματος και του τριχώματος των κατοικίδιων 
ζώων.

 Έλαιο σπόρων Borage

Το έλαιο Borage είναι το πλουσιότερο σε 
πολυακόρεστα λιπαρά οξέα, ένα ακόρεστο λιπαρό 
οξύ της οικογένειας ωμέγα-6, που λαμβάνεται 
από το λινολεϊκό οξύ. Το GLA παίζει σημαντικό 
ρόλο σε όλες τις φλεγμονώδεις διαταραχές 
αναστέλλοντας την απελευθέρωση αραχιδονικού 
οξέος. Είναι επίσης ένα σημαντικό συστατικό 
των κεραμιδίων, διατηρώντας την ενυδάτωση 
και δρώντας στον επιδερμικό φραγμό. Οι θετικές 
επιδράσεις στο δέρμα είναι εμφανείς στα ζώα, 
ειδικά σε εκείνα με αλλεργικές αντιδράσεις. (6,7,8)

Ιχθυέλαιο

Τα απαραίτητα λιπαρά οξέα στο ιχθυέλαιο είναι 
σημαντικά συστατικά των κυτταρικών μεμβρανών, 
αλλά έχουν και εξωκυτταρική λειτουργία στο 
δερματικό σύστημα. Είναι υπεύθυνα για τη 
λάμψη και την ανάπτυξη του τριχώματος, την 
αναπαραγωγή και τη διατήρηση της υγείας του. 
Επιπλέον, εκτελούν λειτουργίες στην κυτταρική 
δομή της μεμβράνης, η οποία παρέχει ευελιξία και 
διαπερατότητα του δερματικού φραγμού, και στην 
παραγωγή εικοσανοειδών όπως λευκοτριένια 
και προσταγλανδίνες, γεγονός που μειώνει την 
φλεγμονώδη απόκριση στη δερματίτιδα.(3,4,5)

Η κτηνιατρική δερματολογία αντιπροσωπεύει το 25 - 30% 
όλων των συμβουλών που αφορούν τα ζώα συντροφιάς.
(1)  Το δέρμα είναι το πιο εκτεταμένο και ορατό όργανο του 
σώματος, αποτελώντας ένα ανατομικό και φυσιολογικό 
φράγμα μεταξύ του ίδιου του ζώου και του περιβάλλοντος.
(1)  Είναι απαραίτητο για την επιβίωση, καθώς προσφέρει 
προστασία από φυσικούς, χημικούς και μικροβιολογικούς 
κινδύνους, και τα αισθητηριακά του συστατικά μας 
επιτρέπουν να αντιλαμβανόμαστε τη θερμότητα, το κρύο, 
τον πόνο, τον κνησμό, την αφή και την πίεση.(2)  Τα θρεπτικά 
συστατικά που δίνουμε στα κατοικίδιά μας παίζουν 

καθοριστικό ρόλο στην υγεία και την εμφάνιση του 
δέρματός τους.
Το Vetioker DERMIX είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής που 
συνδυάζει μια μεγάλη ποικιλία συστατικών κορυφαίας 
ποιότητας, όπως: Ιχθυέλαιο, Borage seed oil , Βιταμίνη 
Α, Βιταμίνη C, Βιταμίνες του συμπλέγματος Β, Κυστεΐνη, 
Αργινίνη, Οξείδιο του ψευδαργύρου, Σελήνιο. Είναι 
σχεδιασμένο για να μειώνει τη φλεγμονή και να βελτιώνει 
την ακεραιότητα του δέρματος, παρέχοντας υγιές δέρμα 
και ένα απαλό, λαμπερό τρίχωμα.

Μαλακή κάψουλα με φυσικά 
έλαια και συστατικά

Ενδείξεις
Υποστήριξη σε δερματολογικές 
διεργασίες. Βοηθά στη 
διαχείριση και  μείωση κλινικών 
συμπτωμάτων. 

Εποχικότητα
Αλλαγή τριχώματος

Προστασία του δέρματος
Επιδιόρθωση του φραγμού του δέρματος, 
ενυδάτωση και ελαστικότητα        

Υγεία του τριχώματος
Ανάπτυξη και λάμψη

Πλεονεκτήματα

Μείωση
 

Φλεγμονής

Κλινικών σημείων
των δερματοπαθειών

Βελτίωση

Λαμπερό τρίχωμα 

Δερματικού φραγμού 

Ενυδάτωσης δέρματος 

Ανάπτυξης  τριχώματος
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Βιβλιογραφικές Αναφορές

We care. We cure.

Σύνθεση ανά μαλακή κάψουλα

Mg / κάψουλα 
Ιχθυέλαιο     200.00                                                 Borage Seed Oil     50.00

Οξείδιο Ψευδαργύρου     12.14                              L-Αργινίνη     1           

Sodium Selenite     0.54                                           L-Κυστείνη     0.50

Βιταμίνη Α     1                                                          Βιταμίνη Β8     0.1                        

Βιταμίνη Β1     0.37                                                  Βιταμίνη Β9     0.04

Βιταμίνη Β2     2.50                                                  Βιταμίνη C     5

Βιταμίνη Β5     2.17                                                  Βιταμίνη Ε     10

Βιταμίνη Β6     0.24

Να θυμάστε ότι κάθε 
κατοικίδιο είναι μοναδικό!
Πάντα να αναζητάτε την καθοδήγηση του 
κτηνιάτρου για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής 
του κατοικίδιου σας.

Συσκευασία
Vetioker Dermix

Κουτί με 60 μαλακές κάψουλες

Οι μαλακές κάψουλες επιτρέπουν την ακριβή δοσολογία 
των δραστικών συστατικών. Όταν είναι ήδη διαλυμένες σε 
ένα εσωτερικό μέσο, αυξάνουν την ταχύτητα απορρόφησής 
τους σε σύγκριση με άλλες μορφές. Το μαλακό εξωτερικό 
περίβλημα ζελατίνης παρέχει ευελιξία, καθιστώντας εύκολη 
την κατάποση και τη διάλυση.

Χορήγηση και Δοσολογία                                                                                                 

Σκύλοι & γάτες < 10 kg ΣΒ
1 μαλακή κάψουλα ανά ημέρα

Σκύλοι 10 – 20 kg ΣΒ
2 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Σκύλοι > 20 kg ΣΒ
3 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα



FLEX

Οι αρθρώσεις παίζουν κρίσιμο ρόλο στην κίνηση και την 
καθημερινή δραστηριότητα των κατοικίδιων ζώων. Τα 
προβλήματα των οστών και των αρθρώσεων εμφανίζονται 
σε διαφορετικές ηλικίες και οφείλονται σε διαφορετικούς 
παράγοντες, αλλά η φθορά τους λόγω γήρανσης επηρεάζει 
όλα τα ζώα, προκαλώντας πόνο, μειωμένη κινητικότητα και 
περιορισμούς στις συνήθεις δραστηριότητες.(1,2)

Μια πλήρης και ισορροπημένη διατροφή βοηθά στην πρόληψη 
των προβλημάτων των αρθρώσεων, ευνοώντας την ευημερία 
και την ποιότητα ζωής τους.

Μαλακές κάψουλες με έλαιο κάνναβης & κριλ 
τα οποία συμβάλλουν από κοινού στην υγεία 
των αρθρώσεων και στη μείωση του πόνου

Το Vetioker Flex είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής με 
χονδροπροστατευτική δράση, που αποτελείται από Έλαιο 
Κάνναβης, Έλαιο Κριλ, Θειϊκή Χονδροϊτίνη, Υαλουρονικό Οξύ, 
Υδρολυμένο Κολλαγόνο, Βιταμίνη Ε και Ψευδάργυρο. Η πλήρης 
σύνθεσή του θρέφει, λιπαίνει και έχει συνεργατική δράση σε 
ότι αφορά την αποκατάσταση των αρθρώσεων, πετυχαίνοντας 
διαχείριση του πόνου και μείωση της φλεγμονής.

Σύνθεση

Έλαιο Κάνναβης

Το έλαιο κάνναβης (Cannabis Sativa L.) είναι μια 
ουσία γνωστή για τις αναλγητικές της ιδιότητες, 
100% φυσική και μη ψυχοδραστική, που περιέχει 
την ιδανική ισορροπία μεταξύ ωμέγα-3 απαραί-
τητων λιπαρών οξέων και κανναβινοειδών. Αυτά, 
κατά την είσοδό τους στο σώμα, συνδέονται 
με τους υποδοχείς του ενδο-κανναβινοειδούς 
συστήματος, που είναι υπεύθυνοι για τη ρύθμιση 
διαφόρων φυσιολογικών διεργασιών, συμπερι-
λαμβανομένης της φλεγμονής και του πόνου. Η 
αντιφλεγμονώδης δράση επιτυγχάνεται μειώνο-
ντας την απελευθέρωση φλεγμονωδών κυτοκι-
νών, όπως ο TNF-α και η IFN-γ.(6,7) Μειώνοντας τη 
φλεγμονή και τον πόνο, βοηθά στην υγεία των 
αρθρώσεων, βελτιώνοντας την κινητικότητα και 
την ποιότητα ζωής των κατοικίδιων ζώων.

Υαλουρονικό Οξύ

Ένα σημαντικό στοιχείο του αρθρικού υγρού, 
το οποίο παίζει κρίσιμο ρόλο στην υγεία και τη 
λειτουργία των αρθρώσεων, λειτουργώντας ως 
λιπαντικό, απορροφώντας κραδασμούς και επι-
διορθώνοντας το χόνδρο. Βοηθά στη δημιουργία 
του ιστού του εξωκυτταρικού στρώματος μέσω 
των αλληλεπιδράσεών του με πρωτεογλυκάνες και 
κολλαγόνο, απορροφώντας τις κρούσεις λόγω των 
ιξωδοελαστικών ιδιοτήτων του, μεταφέροντας 
θρεπτικά συστατικά και οξυγόνο στον χόνδρο, μει-
ώνοντας τον πόνο και βελτιώνοντας την κινητικό-
τητα των αρθρώσεων.(3,4,11)

Έλαιο Κριλ

Πλούσιο σε ωμέγα-3 λιπαρά οξέα, EPA 
και DHA, έχει αντιφλεγμονώδη δράση 
μειώνοντας την παραγωγή ορισμένων 
φλεγμονωδών μεσολαβητών, όπως οι 
προσταγλανδίνες, τα λευκοτριένια και οι 
φλεγμονώδεις κυτοκίνες, όπως ο TNF-α 
και η IL-6. Μειώνοντας τη φλεγμονή και 
την ακαμψία στις αρθρώσεις, τα ωμέγα-3 μπορούν 
να βοηθήσουν στη βελτίωση της κινητικότητας των 
αρθρώσεων και στη μείωση του πόνου που σχετί-
ζεται με τις παθήσεις αυτές.(8-10) Επιπλέον, περιέχει 
Ασταξανθίνη, ένα αντιοξειδωτικό που βοηθά στη 
μείωση του οξειδωτικού στρες στους ιστούς των 
αρθρώσεων, παρέχοντας πρόσθετη λίπανση.(10)

Το κριλ που χρησιμοποιείται προέρχεται από 
βιώσιμη αλιεία.

Υδρολυμένο κολλαγόνο

Μια απαραίτητη πρωτεΐνη στη δομή του χόνδρου 
με αντιφλεγμονώδεις ιδιότητες, επειδή περιέχει 
βιοδραστικά πεπτίδια που βοηθούν στη μείωση της 
παραγωγής φλεγμονωδών μορίων, όπως οι ιντερ-
λευκίνες, οι οποίες εμπλέκονται στη φλεγμονή 
των αρθρώσεων. (12) Επιπλέον, παρέχει τα αμινοξέα 
που είναι απαραίτητα για την αποκατάσταση του 
κατεστραμμένου ιστού. Μειώνοντας τη φλεγμονή 
και βελτιώνοντας την υγεία του χόνδρου, μειώνει 
την τριβή και τον πόνο στις αρθρώσεις.(13,14)

Θειΐκή χονδροϊτίνη

Ως θεμελιώδες συστατικό της δομής του χόνδρου, 
παρέχει ελαστικότητα και αντοχή στον χόνδρο. 
Αποτρέπει την αποδόμηση των αρθρώσεων ανα-
στέλλοντας ένζυμα που διασπούν τη θεμέλια ουσία 
τους, όπως οι μεταλλοπρωτεϊνάσες (MMPs), και 
συμβάλλει στην αναγέννηση των αρθρώσεων διε-
γείροντας την παραγωγή πρωτεογλυκανών, μορίων 
που βοηθούν στη διατήρηση της λειτουργίας των 
αρθρώσεων.(4,11)

Δισγλυκινικός ψευδάργυρος

Βασικό μέταλλο, το οποίο έχει θεμελιώδη ρόλο 
στη σύνθεση πρωτεϊνών και στην επιδιόρθωση 
των ιστών. Σε περιπτώσεις βλάβης ή φλεγμονής, 
μπορεί να βοηθήσει στην αναγέννηση και την επιδι-
όρθωση των ιστών των αρθρώσεων. Ως αντιοξει-
δωτικό, έχει θετικό αντίκτυπο στη συνολική υγεία 
των αρθρώσεων.(16)

Βιταμίνη Ε

Μια λιποδιαλυτή βιταμίνη, της οποίας η κύρια 
λειτουργία είναι να δρα ως αντιοξειδωτικό, 
βοηθώντας στην προστασία των κυττάρων από 
βλάβες που προκαλούνται από τις ελεύθερες 
ρίζες. Η μείωση του οξειδωτικού στρες στο σώμα 
είναι ευεργετική για τις αρθρώσεις, βοηθώντας 
στην πρόληψη της φθοράς του χόνδρου και άλλων 
περιαρθρικών ιστών.(15)

Πλεονεκτήματα

Μείωση

Πόνου

Φλεγμονής

Βελτίωση

Της θρέψης της άρθρωσης

Στην ενίσχυση της προστασίας της άρθρωσης

Επιδιόρθωση & αναγέννηση του χόνδρου

Ενδείξεις
Διατροφική υποστήριξη στο 
στάδιο ανάπτυξης
Μεγαλόσωμες και γιγαντόσωμες 
φυλές.

Διατροφική υποστήριξη
σε ηλικιωμένα ζώα
Όπου εμφανίζεται η φυσική φθορά 
των αρθρώσεων.

Διατροφική υποστήριξη
για τη θεραπεία παθολογικών 
καταστάσεων
Αρθρίτιδες, δυσπλασίες, 
οστεοχόνδρωση, μετεγχειρητικές
καταστάσεις.

Σκύλοι που λαμβάνουν μέρος σε 
αγώνες, σκύλοι βοηθοί, κυνηγίου
Βελτίωση της κινητικότητας,
της υπακοής, της όσφρησης.
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FLEX

We care. We cure.

Να θυμάστε ότι κάθε 
κατοικίδιο είναι μοναδικό!
Πάντα να αναζητάτε την καθοδήγηση
του κτηνιάτρου για τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής του κατοικίδιου σας.

Συσκευασία
Vetioker Flex

Κουτί με 60 μαλακές κάψουλες

Οι μαλακές κάψουλες επιτρέπουν την ακριβή δοσολογία 
των δραστικών συστατικών. Όταν είναι ήδη διαλυμένες 
σε ένα εσωτερικό μέσο, αυξάνουν την ταχύτητα 
απορρόφησής τους σε σύγκριση με άλλες μορφές. 
Το μαλακό εξωτερικό περίβλημα ζελατίνης παρέχει 
ευελιξία, καθιστώντας εύκολη την κατάποση και τη 
διάλυση.

Χορήγηση και Δοσολογία

Σκύλοι & γάτες < 10 kg ΣΒ
1 μαλακή κάψουλα ανά ημέρα

Σκύλοι 10 – 20 kg ΣΒ
2 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Σκύλοι > 20 kg ΣΒ
3 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Σύνθεση ανά μαλακή κάψουλα

Mg / κάψουλα 
Έλαιο Κάνναβης (Cannabis sativa L.)   100.00  

Υαλουρονικό οξύ   100.00  

Θειική Χονδροϊτίνη   100.00

Έλαιο Κριλ PL42   50.00  

Υδρολυμένο κολλαγόνο   50.00

Δισγλυκινικός ψευδάργυρος   8.5

Βιταμίνη Ε   8                                                      



FORTEX

Το ανοσοποιητικό σύστημα παίζει ζωτικό ρόλο, 
προστατεύοντας από ασθένειες και  παθογόνους οργανισμούς. 
Προωθεί τη ρύθμιση των φλεγμονωδών αποκρίσεων, την 
εξάλειψη παθογόνων και μη φυσιολογικών κυττάρων, όπως 
τα καρκινικά κύτταρα. (1) Η χρήση συμπληρωμάτων διατροφής 
με στόχο τη βελτίωση της λειτουργίας του ανοσοποιητικού 
συστήματος είναι απαραίτητη για τη διασφάλιση της υγείας και 
της ποιότητας ζωής των κατοικίδιων ζώων.

Μαλακή κάψουλα με έλαιο κάνναβης και 
ένα πλήρες σύμπλεγμα βιταμινών που 
βοηθά στην ενίσχυση του ανοσοποιητικού 

Σύνθεση

Έλαιο Κάνναβης

Το έλαιο κάνναβης (Cannabis Sativa L.), μια 
100% φυσική και μη ψυχοδραστική ουσία, είναι 
γνωστό ότι δρα στους ενδογενείς υποδοχείς του 
ενδοκανναβινοειδούς συστήματος, ρυθμίζοντας 
φυσιολογικές διεργασίες όπως οι ανοσολογι-
κές. (2-4) Οι ενώσεις του ελαίου κάνναβης έχουν 
επίσης επιδείξει ανοσοτροποποιητική δράση, 
με μηχανισμούς ανεξάρτητους από τη δράση 
στους ενδοκανναβινοειδούς υποδοχείς, καθώς 
δρουν στη ρύθμιση των λεμφοκυττάρων Th1 και 
Th17, μειώνοντας τη φλεγμονή και τον κίνδυνο 
αυτοάνοσων νοσημάτων. (5,6,7) Το έλαιο κάνναβης, 
χάρη στην ιδανική ισορροπία των απαραίτητων 
λιπαρών οξέων, ωμέγα-3 και ωμέγα-6, επιτρέπει 
τη ρύθμιση των φλεγμονωδών αντιδράσεων, συμ-
βάλλοντας στην επίτευξη μιας πιο ισορροπημένης 
και ελεγχόμενης ανοσολογικής απόκρισης. (1)

Ιχθυέλαιο

Πλούσιο σε ωμέγα-3 απαραίτητα λιπαρά οξέα, 
EPA και DHA, που είναι γνωστό ότι ρυθμίζουν την 
ανοσολογική απόκριση μέσω της ενεργοποίησης/
αναστολής των υποδοχέων αναγνώρισης προ-
τύπων (PRR) και ότι αυξάνουν το δυναμικό των 
κυττάρων του ανοσοποιητικού συστήματος, όπως 
τα μακροφάγα και τα λεμφοκύτταρα. (1,6) Συνεργά-
ζεται επίσης σε αντιφλεγμονώδεις επιδράσεις 
ανταγωνιζόμενο το αραχιδονικό οξύ, το οποίο 
είναι προφλεγμονώδες, σε επίπεδο κυτταρικών 
μεμβρανών, μειώνοντας μέρος των συμπτωμάτων 
που σχετίζονται με ανοσολογικά προβλήματα. (8) 

Βιταμίνη D3

Η βιταμίνη D έχει σημαντικό ρόλο τόσο στη 
ρύθμιση της διαφοροποίησης και του πολλαπλα-
σιασμού των κυττάρων όσο και στη διαμόρφωση 
της ανοσολογικής απόκρισης. (9,10) Οι ανοσορυθ-
μιστικές ιδιότητες της βιταμίνης D3 συνίστανται 
συγκεκριμένα στη συμμετοχή της στην ωρίμανση 
των δενδριτικών κυττάρων, στην αύξηση των 
ρυθμιστικών Τ λεμφοκυττάρων και στην αναστολή 
των προφλεγμονωδών δράσεων των Th1 λεμφο-
κυττάρων, καθιστώντας δυνατή τη χρήση και το 
ευεργετικό της αποτέλεσμα σε μια ευρεία ποικιλία 
ασθενειών, όπως τα αυτοάνοσα νοσήματα. (11)

Συνδυασμός Βιταμινών Β (Β1, Β6, Β9) 

Αυτές οι βιταμίνες είναι απαραίτητες για τις 
μεταβολικές διεργασίες και τις κυτταρικές 
λειτουργίες που είναι κρίσιμες για τη διατήρηση 
ενός υγιούς ανοσοποιητικού συστήματος. (12) Η 
θειαμίνη (Β1) παρέχει ενέργεια στα κύτταρα του 
ανοσοποιητικού συστήματος δρώντας μέσα από 
τον  μεταβολισμό της γλυκόζης. Η πυριδοξίνη (Β6) 
είναι απαραίτητη για τη σύνθεση αντισωμάτων. Το 
φολικό οξύ (Β9) και η κοβαλαμίνη (Β12) βοηθούν 
στην ωρίμανση των λευκών αιμοσφαιρίων, των 
ανοσοκυττάρων.(13)

Sodium selenite

Είναι ένα κύριο συστατικό του ενζύμου γλου-
ταθειόνης υπεροξειδάση, το οποίο βοηθά στη 
διάσπαση και εξουδετέρωση των υπεροξειδίων 
και άλλων ελεύθερων ριζών που παράγονται κατά 
τη διάρκεια της ανοσολογικής απόκρισης. Αυτό 
βοηθά στην προστασία των ανοσοκυττάρων και 
στη διατήρηση μιας ισορροπημένης ανοσολογικής 
απόκρισης.(18)

Οξείδιο του ψευδαργύρου

Απαραίτητο μέταλλο που παίζει θεμελιώδη ρόλο 
στη διατήρηση της καλής κατάστασης του ανοσο-
ποιητικού συστήματος, καθώς είναι απαραίτητο 
στην ανάπτυξη, την ωρίμανση και την ορθή λει-
τουργία διαφόρων κυττάρων του ανοσοποιητικού, 
όπως τα μακροφάγα, τα Τ και Β λεμφοκύτταρα, τα 
φυσικά κύτταρα-δολοφόνους, όπως τα βακτήρια, οι 
ιοί και τα καρκινικά κύτταρα. (17) 

L-Τρυπτοφάνη

Απαραίτητο αμινοξύ με σημαντικό ρόλο στο ανο-
σοποιητικό σύστημα, επηρεάζει τη σύνθεση των 
ανοσοκυττάρων, ρυθμίζοντας και την ανοσολογική 
απόκριση του οργανισμού (ως πρόδρομη ουσία της 
σεροτονίνης). Τόσο η τρυπτοφάνη όσο και τα προϊό-
ντα οξείδωσής της έχουν ανοσοτροποποιητικές 
δράσεις στον πολλαπλασιασμό και τη δραστηρι-
ότητα των λεμφοκυττάρων και άλλων κυττάρων 
του ανοσοποιητικού συστήματος.(16)

Βιταμίνη Ε

Το ανοσοποιητικό σύστημα είναι ιδιαίτερα ευαίσθη-
το στις επιπτώσεις του οξειδωτικού στρες και η 
βιταμίνη Ε είναι ένα από τα καλύτερα αντιοξειδω-
τικά. (14) Επιπλέον, βοηθά στην παραγωγή αντισω-
μάτων, στον πολλαπλασιασμό των κυττάρων, στην 
παραγωγή κυτοκινών καθώς και στη λειτουργία 
των ουδετερόφιλων αυξάνοντας τη χημειοταξία, 
τη φαγοκυττάρωση και τη βακτηριοκτόνο δράση, 
βελτιώνοντας το ανοσοποιητικό σύστημα και την 
απόκριση στα εμβόλια. (14,15)

Ενδείξεις
Ζώα σε φάση ανάπτυξης
Ανεπαρκής ανάπτυξη ανοσοποιητικού 
σύστηματος νεογέννητων, κουταβιών ή γατιών.

Ζώα προχωρημένης ηλικίας
Ζώα με εξασθενημένο ανοσοποιητικό σύστημα.

Καταστάσεις  στρες
Ταξίδια, αλλαγές ρουτίνας

Υποστήριξη σε καταστάσεις όπως
Περίοδος εμβολιασμού, μετεγχειρητική περίοδος 
ή καταστάσεις που οδηγούν σε χαμηλή ανοσία.

Υποστήριξη σε περιόδους ανάρρωσης από
Λοιμώξεις, αυτοάνοσα, χρόνια νοσήματα.

Το Vetioker Fortex είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής που 
αποτελείται από Έλαιο Σπόρων Κάνναβης, Ιχθυέλαιο, 
Οξείδιο Ψευδαργύρου, Βιταμίνες του συμπλέγματος 
Β, Βιταμίνη D, Βιταμίνη E, L-τρυπτοφάνη και Σελήνιο. 
Σχεδιασμένο για τη βελτίωση της ανοσολογικής απόκρισης, 
τη μείωση του οξειδωτικού στρες και της φλεγμονής, 
ενισχύοντας το ανοσοποιητικό σύστημα των κατοικίδιων 
ζώων.

Πλεονεκτήματα
Μείωση

Φλεγμονής

Αντιοξειδωτικού στρες                 

Βελτίωση

της προστασίας των κυττάρων
του ανοσοποιητικού

της απόκρισης του ανοσοποιητικού
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We care. We cure.

Να θυμάστε ότι κάθε 
κατοικίδιο είναι μοναδικό!
Πάντα να αναζητάτε την καθοδήγηση
του κτηνιάτρου για τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής του κατοικίδιου σας.

Συσκευασία
Vetioker Flex

Κουτί με 60 μαλακές κάψουλες

Οι μαλακές κάψουλες επιτρέπουν την ακριβή δοσολογία των 
δραστικών συστατικών. Όταν είναι ήδη διαλυμένες σε ένα 
εσωτερικό μέσο, αυξάνουν την ταχύτητα απορρόφησής τους σε 
σύγκριση με άλλες μορφές. Το μαλακό εξωτερικό περίβλημα 
ζελατίνης παρέχει ευελιξία, καθιστώντας εύκολη την κατάποση 
και τη διάλυση.

Χορήγηση και Δοσολογία                                                                                                 

Σκύλοι & γάτες < 10 kg ΣΒ
 1 μαλακή κάψουλα ανά ημέρα

Σκύλοι 10 – 20 kg ΣΒ
2 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Σκύλοι > 20 kg ΣΒ
3 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Σύνθεση ανά μαλακή κάψουλα

Mg / κάψουλα 
Ιχθυέλαιο   200    

 Έλαιο κάνναβης   100                                          

 Οξείδιο του ψευδαργύρου   12.45                                                                   

L-Τρυπτοφάνη   25

Βιταμίνη Ε 50%   10

D-παντοθενικό ασβέστιο (βιταμίνη B5) 1.000.000 UI/g   2.17

Χολοκαλσιφερόλη (Βιταμίνη D3)   0.2

Μονονιτρική θειαμίνη (βιταμίνη Β1)   0.37

Υδροχλωρική πυριδοξίνη (Βιταμίνη Β6)   0.24

Σεληνίτη νατρίου   0.006

Φολικό οξύ (βιταμίνη Β9)   0.04
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Μαλακή κάψουλα με έλαιο 
κάνναβης και φυσικά συστατικά
Τα προβλήματα συμπεριφοράς των μικρών μας φίλων, είναι 
ολοένα και πιο συχνά και έχουν σημαντικές επιπτώσεις 
στη ζωή των κατοικίδιων ζώων.(1) Η αποκατάσταση της 
συναισθηματικής και γνωστικής υγείας με τη χρήση φυσικών 
συμπληρωμάτων διατροφής, τα οποία παρέχουν οφέλη χωρίς 
ψυχοδραστικές επιδράσεις, είναι απαραίτητη για την εγγύηση 
της ευημερίας και της ποιότητας ζωής του κατοικίδιου ζώου, 
καθώς και μιας καλής σχέσης με τον ιδιοκτήτη του.

Το Vetioker Relax είναι μια ολοκληρωμένη φόρμουλα φυσικών 
συστατικών, συμπεριλαμβανομένου του Ελαίου Κάνναβης, 
που έχει σχεδιαστεί για την ανακούφιση από το στρες και το 
άγχος, βοηθώντας τη γνωστική λειτουργία και προάγοντας τη 
συναισθηματική ισορροπία στα ζώα.

Ενδείξεις
Αλλαγές στο περιβάλλον
Μετακόμιση, αλλαγές ρουτίνας, 
ταξίδι, νέα κατοικίδια στο 
σπίτι ή ακόμα και αλλαγές στην 
τακτοποίηση των επίπλων

Θορυβώδες περιβάλλον
Πυροτεχνήματα, καταιγίδες, 
κοντινές κατασκευές ή άλλοι 
δυνατοί θόρυβοι.

Αποχωρισμός 
Μοναξιά για μεγάλες χρονικές 
περιόδους, ταξίδια ιδιοκτητών.  

Ανεπαρκής κοινωνικοποίηση
Έλλειψη περιπάτου, ελάχιστη 
επικοινωνία με άλλα κατοικίδια.   

Πλεονεκτήματα

Μείωση

Σύνθεση

Βελτίωση

ανορεξίας

άγχους

επιθετικότητας  

ευερεθιστότητας

ανησυχίας 

γνωστικής λειτουργίας

ποιότητας ύπνου

Έλαιο κάνναβης

Το έλαιο κάνναβης (Cannabis Sativa L) παρέχει 
νευροπροστασία, βοηθά στη μείωση του άγχους, 
της επιθετικότητας και του στρες, χωρίς 
ψυχοδραστική επίδραση καθώς δεν περιέχει 
THC. Το ενδο-κανναβινοειδές σύστημα, που 
υπάρχει σε όλα τα θηλαστικά, παίζει βασικό 
ρόλο στη ρύθμιση των σωματικών λειτουργιών, 
συμπεριλαμβανομένης της διάθεσης, του 
ύπνου και της αντίδρασης στο στρες. Η 
CBD αλληλεπιδρά με τον υποδοχέα GABA-A, 
βελτιώνοντας τη συγγένεια σύνδεσής του με 
τον κύριο ενδογενή αγωνιστή της, το GABA, τον 
κύριο ανασταλτικό νευροδιαβιβαστή στο κεντρικό 
νευρικό σύστημα. Η CBD μειώνει το άγχος 
αλλάζοντας το σχήμα του υποδοχέα GABA-A με 
τρόπο που ενισχύει τη φυσική ηρεμιστική δράση 
του GABA.

Η νευροπροστατευτική δράση επιτυγχάνεται μέσω 
της αλληλεπίδρασης των φυτοκανναβινοειδών 
με τους υποδοχείς σεροτονίνης 5-HT1A και 
τον βανιλλοειδή υποδοχέα TRPV1, ο οποίος 
βοηθάει πολύ στις φλεγμονώδεις και γνωστικές 
διεργασίες.(2)

Ιχθυέλαιο

Πλούσιο σε απαραίτητα Ωμέγα-3 λιπαρά οξέα, 
ειδικά σε EPA, τα οποία επηρεάζουν την παραγωγή 
και τη λειτουργία νευροδιαβιβαστών, όπως η 
σεροτονίνη, η οποία παίζει βασικό ρόλο στη 
ρύθμιση των συμπεριφορικών διεργασιών, 
όπως η διάθεση και το άγχος. Δρουν επίσης 
προωθώντας τη μάθηση και τη μνήμη. (3)(4)

Melissa officinalis L.

Φυτό της οικογένειας Lamiaceae, γνωστό 
για τις αγχολυτικές και αντικαταθλιπτικές 
του ιδιότητες, που βοηθούν στη μείωση της 
νευρικότητας. Η ανασταλτική επίδραση στη 
νευρωνική διεγερσιμότητα συμβαίνει μέσω 
της αναστολής του GABA-T, η οποία αυξάνει 
τη συγκέντρωση του GABA στον εγκέφαλο, 
αποκαθιστώντας τη συναισθηματική ισορροπία.(5)

Passiflora incarnata L.

Αναγνωρισμένο από τον Ευρωπαϊκό Επιστημονικό 
Συνεταιρισμό Φυτοθεραπείας για την ανακούφιση 
από το άγχος και την προώθηση του ύπνου. Αυτό 
οφείλεται στην αγωνιστική δράση που ασκούν 
τα φλαβονοειδή συστατικά του (κερσετόλη, 
καμπφερόλη, απιγενόλη και απιγενίνη) στους 
υποδοχείς GABA, ρυθμίζοντας τη νευρωνική 
δραστηριότητα. (6)

L – τρυπτοφάνη

Διατροφικά, είναι ένα απαραίτητο αμινοξύ για 
σκύλους και γάτες. Η χρήση του για τη μείωση του 
άγχους, του στρες, της επιθετικότητας και άλλων 
ανεπιθύμητων συμπεριφορών βασίζεται στο 
γεγονός ότι η τρυπτοφάνη είναι απαραίτητη για τη 
σύνθεση της σεροτονίνης, ενός νευροδιαβιβαστή 
που σχετίζεται με τη συναισθηματική ευεξία.(7)(8)
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Βιβλιογραφικές Αναφορές

We care. We cure.

Χορήγηση και Δοσολογία                                                                                                 

Σκύλοι & γάτες < 10 kg ΣΒ
 1 μαλακή κάψουλα ανά ημέρα

Σκύλοι 10 – 20 kg ΣΒ
2 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Σκύλοι > 20 kg ΣΒ
3 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Συσκευασία
Vetioker Relax

Κουτί με 60 μαλακές κάψουλες

Οι μαλακές κάψουλες επιτρέπουν την ακριβή δοσολογία 
των δραστικών συστατικών. Όταν είναι ήδη διαλυμένες 
σε ένα εσωτερικό μέσο, αυξάνουν την ταχύτητα 
απορρόφησής τους σε σύγκριση με άλλες μορφές. 
Το μαλακό εξωτερικό περίβλημα ζελατίνης παρέχει 
ευελιξία, καθιστώντας εύκολη την κατάποση και τη 
διάλυση.

Να θυμάστε ότι κάθε 
κατοικίδιο είναι μοναδικό!
Πάντα να αναζητάτε την καθοδήγηση
του κτηνιάτρου για τη βελτίωση της ποιότητας 
ζωής του κατοικίδιου σας.

Σύνθεση ανά μαλακή κάψουλα

Mg / κάψουλα 
Έλαιο κάνναβης (Cannabis sativa L.)   100.00

Ιχθυέλαιο   200.00

Melissa officinalis L.   100.00

L-Τρυπτοφάνη   10.00

Passiflora flower (Passiflora incarnata L.)   2.00



UROLIEX

Μαλακή κάψουλα με φυσικά 
έλαια και συστατικά

Σύνθεση

Ιχθυέλαιο

Πλούσιο σε ωμέγα-3 πολυακόρεστα λιπαρά οξέα, 
EPA και DHA. Χάρη στις αντιφλεγμονώδεις 
ιδιότητές του (3), βοηθά στη μείωση της φλεγμονής 
στο ουροποιητικό σύστημα, κάτι που είναι 
ευεργετικό σε περιπτώσεις ουρολιθίασης, όπου η 
φλεγμονή επιδεινώνει τον πόνο και τη δυσφορία. 
Με τη δράση του στη ρύθμιση του ανοσοποιητικού 
συστήματος, επηρεάζοντας τη δραστηριότητα των 
μακροφάγων και των λεμφοκυττάρων, (4) μπορεί 
να βοηθήσει στην πρόληψη της σοβαρότητας των 
λοιμώξεων του ουροποιητικού συστήματος, οι 
οποίες είναι συχνές στην ουρολιθίαση.

Εκχύλισμα φύλλων αγκινάρας

Πλούσιο σε παράγωγα πολυφαινόλης, έχει 
αντιοξειδωτικές και διουρητικές ιδιότητες 
που βοηθούν στην πρόληψη της ουρολιθίασης 
και στην υγεία του ουροποιητικού συστήματος 
των κατοικίδιων ζώων. Τα φλαβονοειδή 
δρουν ως αντιοξειδωτικά, προστατεύοντας τα 
κύτταρα από βλάβες που προκαλούνται από τις 
ελεύθερες ρίζες, (8) κάτι που είναι σημαντικό 
για τη διατήρηση της υγείας των κυττάρων του 
ουροποιητικού συστήματος. Η κυναρίνη, εκτός 
από την παροχή αντιοξειδωτικής δράσης, βοηθά 
στην αύξηση της παραγωγής ούρων, μειώνοντας 
τον υπερκορεσμό και αυξάνοντας τη διούρηση.(8,9)

Γλυκοζαμίνη

Οι γλυκοζαμινογλυκάνες (GAGs), όπως 
η γλυκοζαμίνη, έχουν ενεργό ρόλο στην 
επιδιόρθωση ιστών, όπως το ουροθηλιακό 
επιθήλιο. Το επιθήλιο της ουροδόχου 
κύστης καλύπτεται από ένα παχύ στρώμα 
γλυκοζαμινογλυκανών που δρουν ως μη 
προσκολλητικός και προστατευτικός παράγοντας 
έναντι λοιμώξεων και ερεθιστικών παραγόντων, 
αναστέλλοντας την προσκόλληση κρυστάλλων 
και βακτηρίων.(5,6,7) Σε περιπτώσεις κυστίτιδας, 
η επιδιόρθωση του τραυματισμένου ιστού της 
ουροδόχου κύστης γίνεται με τη βοήθεια των 
γλυκοζαμινογλυκανών, μειώνοντας συμπτώματα 
όπως ο πόνος και η δυσκολία στην ούρηση, 
βελτιώνοντας την υγεία του ουροποιητικού 
συστήματος των κατοικίδιων ζώων.(6)

Συνδυασμός Συμπλέγματος Βιταμινών Β (Β1, Β2, Β6)

Η θειαμίνη (Β1) και η ριβοφλαβίνη (Β2) είναι βιταμίνες που συμμετέχουν 
στον μεταβολισμό, βοηθώντας στην παραγωγή ενέργειας για τα 
κύτταρα του σώματος, συμπεριλαμβανομένων των κυττάρων του 
ουροποιητικού συστήματος. (10,11)  Η πυριδοξίνη (Β6) αυξάνει την 

τρανσαμίνωση του γλυοξυλικού, ενός σημαντικού προδρόμου του 
οξαλικού οξέος, σε γλυκίνη. Επομένως, η ανεπάρκεια πυριδοξίνης 
αυξάνει την προδιάθεση για δημιουργία λίθων, ιδιαίτερα οξαλικού 
ασβεστίου. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο η συμπληρωματική 
χορήγηση είναι ένας ουσιαστικός παράγοντας για την αποφυγή της 
ουρολιθίασης. (12,13)

Η ουρολιθίαση είναι μια από τις πιο συχνές παθολογικές 
καταστάσεις του ουροποιητικού συστήματος, στους 
σκύλους και τις γάτες. Η ουρολιθίαση προκαλείται από 
την καθίζηση μετάλλων που απεκκρίνονται με τα ούρα, 
με αποτέλεσμα το σχηματισμό λίθων, οι οποίοι μπορούν 
να σχηματιστούν στην ουροδόχο κύστη, τους ουρητήρες 
ή την ουρήθρα, προκαλώντας δυσκολία κατά την 
ούρηση και πόνο.(1,2) Πολλές από τις δίαιτες πλούσιες σε 
πρωτεΐνες και αλάτι που χρησιμοποιούνται καθημερινά, 
προκαλούν αλλοιώσεις στο ουροποιητικό σύστημα.

Η επαρκής διατροφική υποστήριξη είναι απαραίτητη για 
τον έλεγχο της ουρολιθίασης και της κυστίτιδας στα 
κατοικίδια ζώα.

Το Vetioker Uroliex  είναι ένα συμπλήρωμα διατροφής 
που αποτελείται από Iχθυέλαιο, Γλυκοζαμίνη, Κυναρίνη 
και Βιταμίνες του Συμπλέγματος Β, σχεδιασμένο για τη 
μείωση της φλεγμονής του ουροποιητικού συστήματος 
και του κορεσμού των ούρων, μειώνοντας τον κίνδυνο 
ουρολιθίασης σε κατοικίδια ζώα.

Πλεονεκτήματα

Μείωση
 

Καθίζησης κρυστάλλων

Φλεγμονής

Της εμφάνισης κλινικών συμπτωμάτων ουρολιθίασης

Υποτροπών ουρολοίμωξης

Ενδείξεις

Υποστήριξη στη διαχείριση 
της ουρολιθίασης & της 
κυστίτιδας

Μείωση του κινδύνου 
υποτροπής της ουρολιθίασης

Μείωση του κινδύνου 
υποτροπής λοιμώξεων του 
ουροποιητικού συστήματος

Φυλές σκύλων με προδιάθεση
Μικρόσωμες φυλές όπως 
Schnauzer, Shih Tzu, Lhasa Apso, 
Bichon Frize, Toy Poodle, Yorkshire 
Terrier, English Cocker Spaniel, 
Dalmatian, Bulldog

Φυλές γατών με προδιάθεση
Persian, Himalayan, Birman, Exotic, 
Ragdoll

Βελτίωση

Διούρησης

Kορεσμού του ούρου
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Βιβλιογραφικές Αναφορές

We care. We cure.

Σύνθεση ανά μαλακή κάψουλα

Mg / κάψουλα 
Ιχθυέλαιο EPA/DHA  200

Υδροχλωρική D-γλυκοζαμίνη  50 

Εκχύλισμα φύλλων αγκινάρας (Cynara scolymus L.)  15 

Βιταμίνη B1  0.37 

Βιταμίνη B2  2 

Κοβαλαμίνη Βιταμίνη B12  0.24 

Βιταμίνη B12  0.5

Να θυμάστε ότι κάθε 
κατοικίδιο είναι μοναδικό!
Πάντα να αναζητάτε την καθοδήγηση
του κτηνιάτρου για τη βελτίωση της ποιότητας  
ζωής του κατοικίδιου σας.

Συσκευασία
Vetioker Uroliex

Κουτί με 60 μαλακές κάψουλες

Οι μαλακές κάψουλες επιτρέπουν την ακριβή δοσολογία 
των δραστικών συστατικών. Όταν είναι ήδη διαλυμένες 
σε ένα εσωτερικό μέσο, αυξάνουν την ταχύτητα 
απορρόφησής τους σε σύγκριση με άλλες μορφές. 
Το μαλακό εξωτερικό περίβλημα ζελατίνης παρέχει 
ευελιξία, καθιστώντας εύκολη την κατάποση και τη 
διάλυση.

Χορήγηση και Δοσολογία                                                                                                 

Σκύλοι & γάτες < 10 kg ΣΒ
 1 μαλακή κάψουλα ανά ημέρα

Σκύλοι 10 – 20 kg ΣΒ
2 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα

Σκύλοι > 20 kg ΣΒ
3 μαλακές κάψουλες ανά ημέρα
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